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Transferencia del Pueblo de Madison, Junta Pública programada

La siguiente Junta Pública en formato presencial relacionada a la Transferencia del Pueblo de Madison está programada para el 9 de junio del 2022, a las 6:00 PM en “Penn Park shelter”. Este evento contará con intérpretes al español. Habrá comida gratis y se proporcionará servicio de guardería para el cuidado de niños.

Esta es la cuarta reunión de información pública para ayudar a los residentes del Pueblo de Madison a comprender todos los cambios que experimentarán cuando se conviertan en parte de la Ciudad de Madison a finales de este año.

Esta junta del 9 de junio, abordará los siguientes temas:
 
· Seguridad Pública
· Incluyendo los servicios de Policía y Bomberos
· Programas de Desarrollo Comunitario
· Incluyendo asistencia financiera y programas de subvenciones/subsidios.

La Ciudad de Madison ofrecerá una breve presentación sobre cada tema. Después de las presentaciones, el personal de la ciudad estará disponible para responder preguntas.

Antecedentes
La Ciudad de Madison y la Ciudad de Fitchburg absorberán el Pueblo de Madison el 31 de octubre de 2022 o antes. En esta transferencia, una serie de eventos y cambios se producirán en los servicios del/para el Pueblo de Madison. La comunicación sobre los avances hacia el día oficial de la Transferencia del Pueblo de Madison, son importantes para los residentes que se verán afectados. Para la Ciudad de Madison y Fitchburg también es importante mantener esta comunicación porque ambas municipalidades desean que los residentes, negocios y propietarios del Pueblo de Madison se sientan bienvenidos, preparados e informados.


Manténgase conectado con los recursos de comunicación de la Ciudad de Madison
Sitio web de la Ciudad de Madison en inglés
Sitio web de la Ciudad de Madison en chino
Sitio web de la Ciudad de Madison en español
Podcast de la Ciudad de Madison 
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